
Хроника

Култна емисија „Квадратура круга“ након скоро 25 година престаје да се емитује на
РТС-у. Бранко Станковић, аутор добро познате емисије, поручује за Данас да не иде у
пензију, и да ће се „Квадратура круга" наставити ако буде заинтересованих „нормалних“
телевизија.

  

  

Станковић објашњава за Данас да му је понуђена опција отпремнине, те да је то разлог
прекида емитовања „Квадратуре круга".

  

„Нисам радио по уговору о делу, био сам у радном односу, а реч је о ауторској емисији у
продукцији РТС-а. Понуђена ми је опција отпремнине. Поднео сам захтев зато што сам
желео да откупим стан који користим под закупом РТС-а. За стан од 37 квадрата
испостављен ми је рачун од 61.000 евра, без икаквих олакшица“, указује Станковић.

  

Додаје да нема други начин да обезбеди толики новац, осим да бар део тога обезбеди
кроз отпремнину.
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„Што се тиче тренутног стања на РТС-у, могу само да кажем: нека им је Бог у помоћи.
Немам разлога да кажем било шта друго у овом тренутку, јер још нисам завршио цео овај
процес“, наглашава Станковић.

  

За сада не зна да ли ће се „Квадратура круга“ емитовати на некој другој телевизији, али
не искључује ову опцију.

  

„Ако буде заинтересованих озбиљних телевизија, нема разлога да се емисија не настави,
јер је реч о ауторском пројекту. Још не идем у пензију, није тренутак за то. И даље имам
снаге, воље и идеја, па уколико буде заинтересованих телевизија, спреман сам да
наставим са емисијом. Сутра се емитује последња емисија на РТС-у, видећемо шта
доноси будућност“, каже Станковић.

  

Подсетимо, Бранко Станковић је један од неколицине радника РТС-а који су јавно
пружили подршку студентима. Станковић је међу првима иступио и подржао блокаде
факултета и студентски покрет у децембру 2024. године. Тада је студентима поручио:

  

„Драги студенти, ви сте понос ове земље и једна од ретких светлих тачака у овом
свеопштем мраку, у коме многи тумарају тражећи излаз. У земљи у којој се све урушава
ви сте, уз ваше професоре, носећи стубови и та најјача арматура која не дозвољава да
се баш све уруши у овој напаћеној земљи. Ви сте нада да је у Србији остало бар зрно
морала, части и честитости, које свих ових година, кроз свој рад, покушавам да уздигнем
и ставим као меру трајања и живота. Останите и даље оно што јесте: часни,
непоткупљиви, своји и самосвесни јер ћете само тако честито моћи да градите будућност
и своје животе."

  

Током студентске блокаде РТС-а Станковић је истакао да „нема снимања док поједине
колеге народ називају руљом“, имплицирајући на тада водитељку а сада уредницу
информативног програма јавног сервиса Бојану Млађеновић.

  

Бранко Станковић био је и учесник протеста „Србија против насиља“, који су се
одржавали након мајских трагедија 2023. године – масовних убиства у Рибникару и
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Младеновцу. Две године раније, у јеку еколошких протеста, Станковић је емисију
„Квадратуре круга" посветио Рио Тинту.

  

РТС: "Квадратура круга" ће и даље бити део нашег програма, вођена новим тимом
ове емисије

  

Бранко Станковић, аутор и водитељ емисије “Квадратура круга”, после вишедеценијског
рада у РТС-у, поднео је захтев за споразумни престанак радног односа уз исплату
новчане накнаде, објавио је РТС.

  

"Документарни серијал 'Квадратура круга' ће и даље бити део нашег програма, вођен
новим тимом ове емисије", навео је РТС.

  

РТС се захвалио Станковићу на посвећености у раду и оствареним резултатима у
гледаности.

  

(Данас, РТС)
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